



INFORME DE GERENCIA **HIDROGEN S.A.**

De conformidad con lo establecido en los Estatutos de la empresa y observando el reglamento expedido por la Superintendencia de Compañías, presento a su consideración el Informe de Actividades desarrolladas en el ejercicio económico de 2006.

CONSIDERACIONES GENERALES

A diciembre 2006 a nivel del sector real podemos decir que la economía ecuatoriana ha ingresado en un período de decrecimiento principalmente por la reducción de las exportaciones no petroleras y de las importaciones de materias primas para la producción. En diciembre de 2006 la inflación anual fue de 2,87%, inferior en 0,27 puntos porcentuales a la inflación anual observada en diciembre de 2005 (3,14%). En diciembre se experimenta una ligera deflación (-0,03%), que de acuerdo a los expertos podría deberse a un cambio en el comportamiento del consumo, que demanda menos bienes primarios, más servicios y bienes transables.

El crecimiento anual del PIB fue de 4.07%, siguiendo con una tendencia de decrecimiento respecto de los años anteriores en 2005 (4.74%) y 2004 (7.92%) esto principalmente al desaceleramiento de las inversiones en el sector petrolero. El saldo de la balanza comercial alcanzó a US \$ 1.443 millones en el 2006, lo que significa un aumento de US \$ 911 millones (171,2%) frente al saldo de US \$ 532 millones registrado en el 2005. El saldo de la balanza comercial petrolera ascendió a US \$ 5.228 millones en el 2006, monto superior en US \$ 1.073 millones (25,8%) al registrado por USD4.155 millones en el 2005. El saldo de la balanza comercial no petrolera registró un déficit de US \$ 3.785 millones en el 2006, que significa un incremento de US \$ 162 millones (4.5%) frente al déficit de US \$ 3.623 millones alcanzado en el 2005.

Por el lado fiscal el año 2006 cerró con un déficit fiscal de alrededor de 900 millones de dólares, el saldo de la deuda pública externa alcanzó a US \$ 10.214,9 millones (75,7%) y el saldo de la deuda pública interna a US \$ 3.277,5 millones (24,3%), para un monto total de la deuda pública de US \$ 13.492,4 millones.

En el sector monetario, la banca privada a diciembre 2006 tienen mejores resultados respecto al 2005, se incrementan en US \$ 80,6 millones (50,9%), las inversiones en US \$ 561,5 millones (36,3%), el patrimonio en US \$ 288,7 millones (30,5%) y la cartera en US \$ 1.354,6 millones (24,9%). Los depósitos a la vista crecen en US \$ 917,5 millones (17,2%) y los depósitos a plazo en US \$ 415,9 millones (17,6%). La tasa promedio activa nominal fluctuó entre el 8,1% y 9,9%, la tasa promedio pasiva nominal fluctuó entre 4,3% y 4,9%.



Para el año 2007 se prevé un crecimiento moderado de la actividad económica así como de el mantenimiento del ritmo de crecimiento de precios. Los anuncios de las autoridades del Sector Eléctrico han sido positivos respecto de la realización de nuevos proyectos de generación eléctrica y prevén una inversión cercana a los 2.400 millones de dólares, principalmente, en la construcción de centrales hidroeléctricas. Con estas centrales se quiere generar más 3.400 MW, incluidos 670 MW de la inversión privada, estos anuncios darían un marco jurídico estable para que se realicen inversiones el sector eléctrico.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS Y LEGALES

Durante el año 2006 la compañía a través de la Gerencia General se concentró en su constitución.

Con respecto a las obligaciones legales, la empresa mantiene actualizados los libros sociales y en general todas las acciones se han desarrollado en estricto apego a los estatutos de la compañía, disposiciones del Directorio, regulaciones de la Superintendencia de la Compañía y demás organismos de control.

ASPECTO FINANCIERO

Acorde al informe económico presentado por la Gerencia los índices de solvencia, apalancamiento, solidez y estructural se han presentado en los siguientes niveles.

INDICES FINANCIEROS

Al 31 de Diciembre de 2006

SOLVENCIA	=	$\frac{\text{Activo Corriente}}{\text{Pasivo Corriente}}$	=	$\frac{694,16}{18.331,49}$	=	0,04
ESTRUCTURAL	=	$\frac{\text{Patrimonio}}{\text{Activo Total}}$	=	$\frac{400,00}{20.331,49}$	=	0,02
ENDEUDAMIENTO	=	$\frac{\text{Pasivo Total}}{\text{Patrimonio}}$	=	$\frac{18.331,49}{400,00}$	=	45,83

Como se puede apreciar acorde a las cifras arrojadas por los índices financieros, en general éstos se mantienen en niveles mínimos debido a que la compañía se encuentra en etapa pre operacional y a pesar de eso se destaca la confianza de sus acreedores en la compañía.



CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

1. La situación política, económica y financiera por la que atravesó el país en el año 2006, ha influido en la situación de la empresa, pero gracias a las acciones y decisiones de la compañía, dichos efectos fueron en parte mitigados.
2. En el ejercicio económico 2006, la empresa cumplió con su objetivo: formalizar su constitución y todos los trámites que de ello derivan.



Andrés Martínez
GERENTE GENERAL